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ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ  
AQUAPLAST RT™

ΧΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ
Το Aquaplast RT προορίζεται για την ακινητοποίηση, την τοποθέτηση και την επανατοποθέτηση ασθενών που υποβάλλονται σε 
ακτινοθεραπεία.

! ΣΗΜΕΙΩΣΗ ! Η ομοσπονδιακή νομοθεσία των Ηνωμένων Πολιτειών περιορίζει την πώληση αυτής της διάταξης από ιατρό 
ή κατόπιν εντολής ιατρού.

ΣΤΟΧΕΥΟΜΕΝΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΑΣΘΕΝΩΝ

Ασθενείς που υποβάλλονται σε ακτινοθεραπεία ή διαγνωστικές διαδικασίες απεικόνισης.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ

Ο προβλεπόμενος χρήστης των προϊόντων είναι το καταρτισμένο σύμφωνα με τις απαιτήσεις της κανονιστικής περιοχής άτομο.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ
• Η χρήση της διάταξης αυτής ενδέχεται να προκαλέσει ήπια ευαισθητοποίηση με την επαφή με το δέρμα των ατόμων.
• Το θερμοπλαστικό υλικό Aquaplast RT παρέχεται για χρήση σε έναν μόνο ασθενή και δεν είναι στείρο.
• Το θερμοπλαστικό θα εξασθενήσει τη δέσμη της ακτινοθεραπείας και θα αυξήσει τη δόση στο δέρμα. Η εξασθένηση και η 

αύξηση της δόσης στο δέρμα θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη κατά τον σχεδιασμό και κατά τη διάρκεια της θεραπείας.
• Ανατρέξτε στη διαδικτυακή τοποθεσία Qfix.com για έναν κατάλογο τον συμβόλων και των ορισμών τους.
• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ένα κάλυμμα για τα μαλλιά, ώστε να καλύπτονται τα μαλλιά του ασθενούς κατά την κατασκευή 

της μάσκας. Όταν το υλικό είναι μαλακό, οι μάσκες μπορεί να κολλήσουν σε μαλλιά στα οποία έχει εφαρμοστεί λακ 
μαλλιών.

• Κάθε ανοικτό τραύμα ή βλάβη θα πρέπει να καλύπτεται με επίδεσμο ή πλαστική περιτύλιξη σύμφωνα με το νοσοκομειακό 
πρωτόκολλο πριν από τη χύτευση της μάσκας.

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! Η ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΚΑΙ 
ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΚΤΙΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ. ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΤΕ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ.

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΒΑΘΟΥΣ ΤΗΣ ΔΟΣΗΣ, ΤΗΣ ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
ΠΡΩΤΟΝΙΩΝ.

ΣΟΒΑΡΑ ΣΥΜΒΑΝΤΑ
Αναφέρετε τυχόν σοβαρά συμβάντα (π.χ. συμβάντα που οδηγούν ή ενδέχεται να οδηγήσουν σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό) 
τόσο στην Qfix όσο και στην αρμόδια αρχή της χώρας σας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ
 Μη κλινικές δοκιμές έχουν καταδείξει ότι το προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  Aquaplast RT είναι ασφαλές για χρήση 
σε μαγνητική τομογραφία. Το προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  Aquaplast RT μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε περιβάλλον 
μαγνητικής τομογραφίας.
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ΜΑΛΑΚΩΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟΥ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ AQUAPLAST RT™

Υδατόλουτρο

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΤΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΟΔΗΓΟ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΔΑΤΟΛΟΥΤΡΟΥ.

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΟ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΥΔΑΤΟΛΟΥΤΡΟ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ 30 ΛΕΠΤΑ.

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! ΤΟ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΥΤΟ! ΧΕΙΡΙΣΤΕΙΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ. 
ΑΦΗΣΤΕ ΝΑ ΨΥΧΘΕΙ ΕΛΑΦΡΩΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ 
ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ.

1. Τοποθετήστε το παρεχόμενο πλέγμα από νάιλον στον πυθμένα ενός ρηχού υδατόλουτρου και, στη συνέχεια, τοποθετήστε 
μια μεγάλη ξεδιπλωμένη χαρτοπετσέτα πάνω από το πλέγμα, μέσα στο υδατόλουτρο, το οποίο έχετε προθερμάνει περίπου 
στους 75°C (165°F).

2. Τοποθετήστε το επιθυμητό μέγεθος του προσαρμοσμένου Θερμοπλαστικό  Aquaplast RT™ μέσα στο καυτό νερό και αφήστε το 
μέχρι να γίνει διαυγές, έως ότου το υλικό δεν έχει λευκά σημάδια/μη διαυγή σημεία. Όταν είναι διαυγές, αφαιρέστε το 
Θερμοπλαστικό  από τα άκρα του πλέγματος και αφήστε την περίσσεια νερού να χυθεί από το υλικό μέσα στο υδατόλουτρο. 
Στη συνέχεια, τοποθετήστε το Θερμοπλαστικό  σε μια επίπεδη καθαρή επιφάνεια (με το πλέγμα στην κάτω πλευρά) για να 
ελέγξετε τη θερμοκρασία (ο λειτουργικός χρόνος διαρκεί για περισσότερα λεπτά). Ελέγξτε τη θερμοκρασία τοποθετώντας τη 
μέσα πλευρά του καρπού σας επάνω στο υλικό και βεβαιωθείτε ότι δεν είναι πολύ καυτό για τον ασθενή.

Συνιστώμενοι χρόνοι και θερμοκρασίες θέρμανσης για θερμοπλαστικό Qfix

Θερμοπλαστικό υλικό Θέρμανση έως Θερμοκρασία θέρμανσης

Προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  
Aquaplast RT™

4–6 λεπτά έως ότου το Θερμοπλαστικό  
γίνει διαυγές 70–75°C (160–170°F).

Φούρνος RapidHeat™

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΤΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΟΔΗΓΟ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΥΡΝΟΥ RAPIDHEAT™.

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! ΟΙ ΣΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΦΟΥΡΝΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΥΤΕΣ! ΧΕΙΡΙΣΤΕΙΤΕ ΤΙΣ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ. 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΧΕΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟ.
Προτού μεταφέρετε τον ασθενή στην αίθουσα προσομοίωσης, ενεργοποιήστε τον φούρνο RapidHeat™ πατώντας το 
κουμπί ενεργοποίησης .
Μη αυτόματος τρόπος
1. Όταν η ένδειξη προγράμματος (P01, P02 κ.λπ.) σταματήσει να αναβοσβήνει, πατήστε το κουμπί ΑΥΞΗΣΗΣ  ή 

ΜΕΙΩΣΗΣ  για να καθορίσετε την επιθυμητή θερμοκρασία. Το φως θα αναβοσβήνει δίπλα στο μικρό εικονίδιο 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ . Ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα.

2. Πατήστε το κουμπί ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ . Το φως θα αναβοσβήνει δίπλα στο μικρό εικονίδιο ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ . Πατήστε το 
κουμπί ΑΥΞΗΣΗΣ  ή ΜΕΙΩΣΗΣ  για να καθορίσετε τον επιθυμητό χρόνο θέρμανσης.

3. Πατήστε το ΕΝΑΡΞΗ/ΔΙΑΚΟΠΗ 
START

STOP  για να ξεκινήσετε τον κύκλο προκαταρκτικής θέρμανσης. Η οθόνη θα αναβοσβήνει την 
ένδειξη «PrH» για την ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ. Μεταβείτε στην ενότητα «Θέρμανση του Θερμοπλαστικό ».

! ΣΗΜΕΙΩΣΗ ! Κατά την αλλαγή της θερμοκρασίας, επιβεβαιώστε ότι το φως δίπλα στο μικρό εικονίδιο ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ  
αναβοσβήνει. Κατά την αλλαγή του χρόνου θέρμανσης, επιβεβαιώστε ότι το φως δίπλα στο μικρό εικονίδιο 
ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ  αναβοσβήνει.
Τρόπος λειτουργίας προγράμματος

1. Ενόσω η ένδειξη προγράμματος (P01, P02 κ.λπ.) αναβοσβήνει, πατήστε το κουμπί ΑΥΞΗΣΗΣ  ή ΜΕΙΩΣΗΣ  έως ότου 
επιλέξετε το επιθυμητό πρόγραμμα. 

2. Πατήστε το ΕΝΑΡΞΗ/ΔΙΑΚΟΠΗ 
START

STOP  για να ξεκινήσετε τον κύκλο προκαταρκτικής θέρμανσης.

! ΣΗΜΕΙΩΣΗ ! Η οθόνη θα υποδεικνύει το τελευταίο πρόγραμμα της μνήμης αναβοσβήνοντας την ένδειξη P01 (πρόγραμμα 1), 
P02 (πρόγραμμα 2) κ.λπ. Εάν η ένδειξη σταματήσει να αναβοσβήνει προτού επιλεγεί το επιθυμητό πρόγραμμα, πατήστε το 
κουμπί Ρ P  και πατήστε το κουμπί ΑΥΞΗΣΗΣ  ή ΜΕΙΩΣΗΣ  έως ότου επιλεγεί το επιθυμητό πρόγραμμα.

Θέρμανση του Θερμοπλαστικό 

1. Ο φούρνος θα ηχήσει έναν σύντομο ήχο και η οθόνη θα εμφανίσει την ένδειξη PrH READY όταν ο φούρνος έχει ολοκληρώσει 
τον κύκλο προκαταρκτικής θέρμανσης και είναι έτοιμος να θερμάνει το θερμοπλαστικό το Θερμοπλαστικό .

2. Τοποθετήστε το προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  Aquaplast RT™ επάνω από την επικάλυψη πλέγματος. 
3. Χρησιμοποιώντας την επικάλυψη πλέγματος ως φύλλο μεταφοράς, τοποθετήστε την επικάλυψη πλέγματος στη σχάρα του 

φούρνου. 
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4. Όταν η πόρτα του φούρνου κλείσει, πατήστε ΕΝΑΡΞΗ/ΔΙΑΚΟΠΗ 
START

STOP  και το χρονόμετρο θα αρχίσει να μετρά αντίστροφα.

• Κατά τη διάρκεια του κύκλου μαλακώματος, μπορείτε να παρατηρείτε την πραγματική θερμοκρασία του θαλάμου του 
φούρνου πατώντας μία φορά το κουμπί ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ .

• Για να αυξήσετε ή να μειώσετε τη θερμοκρασία του φούρνου, πατήστε το κουμπί ΑΥΞΗΣΗΣ  ή ΜΕΙΩΣΗΣ  έως ότου 
επιτευχθεί η επιθυμητή θερμοκρασία.

• Για να αυξήσετε ή να μειώσετε τον χρόνο αντίστροφης μέτρησης, πατήστε το κουμπί ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ  και έπειτα τα 
κουμπιά ΑΥΞΗΣΗΣ  ή ΜΕΙΩΣΗΣ  για να ρυθμίσετε ξανά τον επιθυμητό χρόνο θέρμανσης.

• Πατήστε το κουμπί ΛΑΜΠΑΣ  για να φωτίσετε το εσωτερικό του φούρνου. Το φως θα παραμείνει ανοικτό για 
60 δευτερόλεπτα.

• Εάν ανοίξετε την πόρτα του φούρνου κατά τη διάρκεια της διαδικασίας μαλακώματος, το χρονόμετρο θα σταματήσει τη 
μέτρηση. Το χρονόμετρο θα συνεχίσει την αντίστροφη μέτρηση όταν κλείσετε την πόρτα του φούρνου.

5. Όταν το χρονόμετρο μηδενιστεί, ο φούρνος θα ηχήσει τρεις σύντομους ήχους και στη συνέχεια έναν σύντομο ήχο κάθε 
60 δευτερόλεπτα υποδεικνύοντας ότι ο κύκλος μαλακώματος έχει ολοκληρωθεί. Η οθόνη θα εμφανίσει την ένδειξη READY. 
Χρησιμοποιώντας την επικάλυψη πλέγματος ως φύλλο μεταφοράς, αφαιρέστε το Θερμοπλαστικό  από τη σχάρα του 
φούρνου. 

6. Πριν έρθει σε επαφή με τον ασθενή, βεβαιωθείτε ότι το Θερμοπλαστικό  είναι αρκετά δροσερό ώστε να νιώθει άνετα ο 
ασθενής. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αφήστε το Θερμοπλαστικό  να γίνει διαυγές, έως ότου το υλικό δεν έχει λευκά σημάδια/μη διαυγή σημεία. Όταν 
γίνει διαυγές, αφαιρέστε το Θερμοπλαστικό  από τα άκρα του πλέγματος. Στη συνέχεια, τοποθετήστε το Θερμοπλαστικό  σε 
μια επίπεδη καθαρή επιφάνεια (με το πλέγμα στην κάτω πλευρά) για να ελέγξετε τη θερμοκρασία (ο λειτουργικός χρόνος 
διαρκεί για περισσότερα λεπτά). Ελέγξτε τη θερμοκρασία τοποθετώντας τη μέσα πλευρά του καρπού σας επάνω στο υλικό 
και βεβαιωθείτε ότι δεν είναι πολύ καυτό για τον ασθενή.
Συνιστώμενοι χρόνοι και θερμοκρασίες θέρμανσης για θερμοπλαστικό Qfix

Θερμοπλαστικό υλικό Θέρμανση έως Θερμοκρασία θέρμανσης
Προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  

Aquaplast RT™
6–12 λεπτά έως ότου το Θερμοπλαστικό  

γίνει διαυγές 74°C (165°F)

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ! ΜΗΝ ΘΕΡΜΑΝΕΤΕ ΤΟ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΠΑΝΩ ΑΠΟ 30 ΛΕΠΤΑ.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟΥ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΟ AQUAPLAST RT™
Βήμα 1
Υγράνετε την περιοχή του δέρματος του ασθενούς για την εφαρμογή κατά την προσομοίωση υγραίνοντας την περιοχή-στόχο 
με γαλάκτωμα χεριών, με ένα σπρέι νερού ή με παραφινέλαιο, χρησιμοποιώντας μια χαρτοπετσέτα. Η ύγρανση του δέρματος 
διευκολύνει την εφαρμογή και την αφαίρεση. Αυτό το βήμα είναι απαραίτητο μόνο κατά τη διαδικασία διαμόρφωσης. Αν 
το Θερμοπλαστικό  πρόκειται να τοποθετηθεί πάνω από τα μαλλιά του ασθενούς, τότε πρέπει να χρησιμοποιηθεί ένας μη 
αυτοκόλλητος φραγμός, όπως μια πλαστική περιτύλιξη, για να αποτραπεί η προσκόλληση του υλικού.
Βήμα 2
Αφαιρέστε το προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  Aquaplast RT™ από το υδατόλουτρο ανασηκώνοντας το πλέγμα (και τη 
χαρτοπετσέτα, αν χρησιμοποιήσατε υδατόλουτρο) από τα άκρα, έτσι ώστε να αποτραπεί η τάνυση του υλικού. 
Βήμα 3
Αφήστε το υλικό να κρυώσει σε μια άνετη θερμοκρασία, γυρίστε το υλικό ανάποδα στην περιοχή που θα τοποθετηθεί 
το Θερμοπλαστικό  προσέχοντας να μην το τεντώσετε. Αποκολλήστε το πλέγμα και, στη συνέχεια, τη χαρτοπετσέτα. 
Διαμορφώστε το υλικό χρησιμοποιώντας ήπια πίεση, έτσι ώστε να εφαρμόζει στο περίγραμμα της ανατομίας του ασθενούς και 
κρατήστε το εκεί έως ότου το υλικό σκληρύνει.
Βήμα 4
Επιταχύνετε τη διαδικασία ψύξης κάνοντας αέρα στο υλικό. Μόλις το υλικό γίνει ελαφρώς μη διαυγές/λευκό, ανασηκώστε 
προσεκτικά το υλικό για να αφήσετε τον αέρα να περάσει στην κάτω πλευρά του Θερμοπλαστικό . Η σωστή ροή αέρα αφήνει 
το υλικό να κρυώσει ομοιόμορφα και αποτρέπει τα υπερβολικά κενά αέρα.
Βήμα 5
Όταν το προσαρμοσμένο Θερμοπλαστικό  Aquaplast RT είναι λευκό και μη διαυγές, αν επιθυμείτε, μπορείτε να επισημάνετε 
επάνω στην επιφάνειά του πληροφορίες, όπως την περιοχή ενδιαφέροντος, πληροφορίες για τον ασθενή ή άλλα στοιχεία που 
κρίνετε κατάλληλα. Για να το κάνετε αυτό, χρησιμοποιήστε έναν μαρκαδόρο διαρκείας. 
Βήμα 6
Το Θερμοπλαστικό  έχει σταθεροποιηθεί πλήρως όταν είναι όσο λευκό ήταν και πριν από τη διαδικασία διαμόρφωσης και όταν 
το αισθάνεστε δροσερό στο άγγιγμα.
! ΣΗΜΕΙΩΣΗ ! Αν αφαιρέσετε το Θερμοπλαστικό  από τον ασθενή όσο είναι ακόμα ζεστό, αυτό ενδέχεται να προκαλέσει 
παραμόρφωση στο υλικό και να οδηγήσει σε εσφαλμένη εφαρμογή για τη θεραπεία.
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
! ΣΗΜΕΙΩΣΗ ! Η Qfix διαθέτει Θερμοπλαστικό  σε πληθώρα μεγεθών και σε διαφορετικά πάχη. Το ιατρικό προσωπικό θα 
καθορίσει ποιο Θερμοπλαστικό  είναι κατάλληλο για κάθε εφαρμογή.

Κωδικός προϊόντος Περιγραφή Ποσότητα ανά συσκευασία

RT-1910-4 Aquaplast RT™ Thermoplastic Sheet, 4.8 mm, 20 cm x 23 cm 5

RT-1913-2 Aquaplast RT™ Thermoplastic Sheet, 2.4 mm, 30 cm x 30 cm 5

RT-1913-3 Aquaplast RT™ Thermoplastic Sheet, 3.2 mm, 30 cm x 30 cm 5

RT-1913-4 Aquaplast RT™ Thermoplastic Sheet, 4.8 mm, 30 cm x 30 cm 5

RT-1922 Aquaplast RT™ Thermoplastic Sheet, 4.8 mm, 45 cm x 60 cm 5

RT-1931-4 Aquaplast RT™ Thermoplastic Sheet, 4.8 mm, 30 cm x 45 cm 5

RT-7001 Adapt-It Thermoplastic Pellets, 1lbs 1

RT-7003 Adapt-It Thermoplastic Pellets, 3lbs 1

ΟΔΗΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ – 2007415_IFU, Aquaplast RT Custom Thermoplastic_EL
Qfix | 440 Church Road | Avondale, Pennsylvania 19311 USA |  +1 484-720-6053 |  +1 610-268-0588 | www.Qfix.com

6



7ΟΔΗΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ – 2007415_IFU, Aquaplast RT Custom Thermoplastic_EL
Qfix | 440 Church Road | Avondale, Pennsylvania 19311 USA |  +1 484-720-6053 |  +1 610-268-0588 | www.Qfix.com



2007415_EL_0
2024-08

440 Church Road 
Avondale, PA 19311 USA 
www.Qfix.com

  +1 484.720.6053 / 800.526.5247 

 +1 610.268.0588 / 800.831.8174 

  sales@Qfix.com


